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1.1 Cayuaiiabie cOGBITHS.

1.1.1. B suuke saxogsrca (m+3) OAMHAKOBBIX Nap MEPUATOK 4epHOro usera u (n+2) OAMHAKOBRIX map
nepaaTok GexxeBoro mpera. HaliTa BepoATHOCTS TOTO, 9TO KB HayAady H3BICUCHHLIE MEPIATKH OOPasyioT
napy. -
1.1.2. B ypue mnaxomsrcs 3 mapa OGenoro usera u (at+l) wapos ueproro usera. Ilap maymauy
U3BNEKASTCA M BO3BPALAETCA B ypHy 3 pasa. HaliTu BEpOATHOCTh TOFO, UTO CPEAM MSBICYEHHbIX LIAPOB
OKaXeTCH:

a) poBHO 2 GenbIx mapa; 6) He MeHee 2 GeNEIX mapoB.

1.1.3. B ypue .naxozsrca (m+2) mapa Gemoro usera u (n+2) wapos uepsoro usera. Tpu wapa
TIOCIEROBATeNBHO H3BIEKAIOTCA Ge3 BO3BpameHns HX B ypHY. HaiTH BeposTHOCTS TOro, 9TO TPeTHH HO
CHeTy map OKaKeTcs OelmiM.

1.2 Cayuaiinble BeTHIAHDL.

1.2.1 3axoH pacTpeeNer s AUCKPETHON CryuaiiHol BenavmEs & HMeeT BHL:

X -2 -1 [ m m+n

P 0.2 0.1 02 |p, Ps

Haiita Bepostrocta Py, Ps u aucnepeuto DE |, ecii MATEMATHHECKOE OXKUIAHUE ~
ME=-0,5+0,5m+0.1n

1.2.2 TINOTHOCTb PacIpe/eneH s HENpPEePhIBHOM CIIy4aiiHOM BeluUHbI & MMEET BUA:

0 npu -o<x <m
f(®=< a(xm)/n npn m<x <mn
0 npn mtn<x <+oo
Haiiru:
a) napamerp a;

b) dymxumo pacnpenencnua F(x);

C) BEpOATHOCTb NONAAAHMs CJY4aiHOMU Benuuuubl & B unTepsan (mn/2, mn+l);
d) marematudeckoe oxunanue Mg u aucnepeuso DE;

Tlocrpouts rpaduxu byrxuui f (x) 1 F(x).

II.  MaremaTuueckasi CTATHCTHKA,

2.1 Yncnennas 06paoTka JaHALIX OIHOMEPHOH BHIGOPKH.
Beribopka X obbemom N=100 usmepenuii 3anaua Tabnuuei:

Xi X1 X2 X3 X4 Xs | Xs Xy
Mx; 5 13 20+(m+n) | 30<(m+n) |19 |10 3

Tne X; - pesynsrar usmepenuii, Mx;- 4aCTOTBI, € KOTOPbIMM BCTPEYAOTCA 3HaueHns X; ,
(Emx =100), X; =0,2*m+(i-1)*0.3*n.

2.1.1 HoctponTsb NOIMIroH OTHOCHTEAbHBIX YacToT W;=My;/ N.
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2.2 BoimcmmaTe cpednee BbiGopoumoe X, BbiGopounyio amcmepcmio Dy M cpexmee
KBAIPATHYECKOE OTKIOHEHHE Gy

2.3 Hoctpoenne ypasHenus Upsmoii perpeccrr.

JlBymepuas Bhi6OpKA DESYIBTATOB COBMECTHbIX M3MEPEHMI HPUSHAKOE X M y 00beMOM
N=100 usmepennuii 3a7a1a KOPPEISILIMOHHON Tabnuuei::

Y: Y2 Y; Yy Ys Mx

X1 2 3 - - - 5

X, 3 8 - 2 - - 13

X3 8+m 2+m - - 20+(m-+n)
X4 - - 16-m 14-n - 30-(m+n)
Xs - - 9 10 - 19

Xs - - 3 6 1 10

X, - - - 1 2 3
My 19+m 42+n-m 31-n 3 =100

Tae  Y; =0.5*m+ (j-1)*0.2*n;

2.3.1Haitra T u o, Ans BLGOPKA

X; =0,2*m+(i-1)*0.3*n.

¥ Y,

Y,

Y;

Y,

Ys

Mp 5

19+ m

42-m+n |31-n

3

(Pacuers1 ¥ u 0, MOXHO OPOBECTH 3HOJOrHHHO pacyeTam X u o, B 3azaue 2.2)

2.3.2 HocrponTs ypasaenne upsamoii perpecce Y na XBBuie y, =ax + b. X u o,
CIAELyeT B3ATh U3 3amauu 2.2,

2.3.3 Ha rpaduxe u306pasuTs KOPpEISUAOHHOE HOJIE, TO €CTh HARECTH TOKH (X, y;) ¥
NOCTPOUTEL NPAMYIO I =ax +. b.

lIpumeyanue, Ypasherue perpeccuy CHAuANA PEKOMEHYETCA HAWTH B BULE

9y

Y, - Y_rx

¥ - X

lod

x

rae 7 — BuiGOpouHbI KO3 DMIMEHT KOPPENIiMY, & 3aTEM SAMUCATL B BUAE Z =ax + b.
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1.. KonTponbHbie paboTh ciielyeT BEIIONHATS B YIeHHYECKUX TeTPajisix (JKelaTelbHO B
Kienky). Ha 0610xxa HeoGXonuMo yka3aTh: Ha3BaHHe HHCTHTYTa, haKybTeTa,
Homep rpynnsl, ®.1.0, Homep 3aueTHOH KHIKKH (wHp cr-Ta)*

2, Ha KkaX0#, CTpaHHIe HAZI0 OCTABUT IIOJIS pa3MepoM 4 CM. [UIst OLICHKH 3a/a4 1
METOIMYECKHX yKa3aHHii PoBepsIoLiero paboTy;

3. Ycnosus 3a1a4 He0GXOUMO MEpeIUCaTh.

DopMHUpOBaHHE NCXOXHBIX JAHHBIX K 3a7a4am
VcnoBus 3a/1a4, BXOJAIIMX B KOHTPOJIBHYIO paboTY, OJJUHAKOBBI U5 BCEX CTYEHTOB,
OJIHAKO YHCTIOBEIE JAHHbIE 3371a4: 3aBUCST OT JIMYHOI'O 11mbpa CTyIeHTa, BEIIOIHSIOIIETO
paboty.
Jl1st TOro, 4TOGHI OMY9UTE CBOU JIMYHBIE YHCIIOBEIE JaHHbIE, HEOOXOIUMO B3STh JJBE
nocyeuue Iudpe! coero mudpa (A- npeanocneasss wadpa, B- nocneansist) u
BEIOpATE U3 TAOMMIE! 1 MapameTp m, a U3 Tab/MuIE! 2 MapaMeTp n. DTH JBa YAC/IA M K n
M HYXKHO IIO/ICTaBUTh B YCIIOBHUS 3a5iad KOHTPOJIBHOM paGoThL.

Tabmvna 1 (BEIOOp mapameTpa m ¥ n).
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B 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

n [ 3 |2 |1 4 |s |3 1 5 |2 |4

Hanpumep, ecm mmdp crynenta 1097-037, To A=3, B=7 1 13 Tab/Iil HAXOAUM, 9TO
m=1, n=5. Tloty4enHbIe m=] 1 I=5 HEOGXOAUMO IOACTABUTH B yCIOBUS 3a1a4.





Мои значения :

Параметр    m = 3

Параметр    n= 5 

